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1001 A Champion pressure washer, CPW1600.
1002 A Peugeot Rad Formula bicycle, in purple trim.
1003 An animal cage, together with a Spear & Jackson Never Bend post

hole digger and post thumper.

1004 A Raleigh Activator mountain bike, in black trim.
1005 A work bench, and a mobile vice.
1006 A wrought iron cage, of domed form, together with a wrought iron

standard lamp, wooden easel, weights, etc. (a quantity)

1007 A wheelbarrow, together with metal chain, etc.
1008 A Flite Taser eighteen speed bicycle, in white and red trim.
1009 A Briggs and Stratton Spirit 41 petrol lawn mower, together with a

quantity of wall brackets.

1010 A wooden ramp, with metal ends, 136cm wide.
1011 A group of garden statues, to include a pair of figures seated on

benches, etc. (a quantity)

1012 Spare lot.
1013 Spare lot.
1014 Spare lot.
1015 A Raleigh Explore bicycle, in pale blue trim.
1016 A Muddy Fox Rebel bicycle, in red trim.
1017 A metal two step ladder.
1018 A group of garden tools, to include spades, together with mallets,

spirit levels, etc.

1019 A Honda petrol lawn mower.
1020 A mid century oak lady's wardrobe, mirror and a gentleman's

wardrobe. (3)

1021 Various suitcases, to include Samsonite.
1022 A group of machine woven rugs.
1023 Spare lot.
1024 Two similar mid century teak wardrobes, together with a teak five

drawer chest, 95cm high, 77cm wide, 43cm deep.

1025 A Bosch Classixx SX freezer.
1026 An armchair, upholstered in grey fabric, 96cm wide.
1027 A metal extending step ladder.
1028 Various John Gresham oak kitchen cabinet doors, and drawer

fronts.

1029 Three armchairs, upholstered in cream fabric, 85cm wide.
1030 A group of caned conservatory furniture, comprising two armchairs

and a table, together with a wine rack.

1031 A Flymo electric garden vac.
1032 A Black & Decker Trim N Edge electric strimmer, together with an

Einhell Royal HEC620 electric hedge cutter. (2)

1033 A Draper Precision mitre saw, boxed, together with a set of
Go-Claws flexitrack traction aid.

1034 Spare lot.
1035 Various work wear, to include fleece helmet liners, polo tops,

hi-visibility jackets, etc. (2 boxes)

1036 A group of work wear, to include hi-visibility jackets, fleeces, etc. (a
quantity)

1037 A quantity of work wear, to include sweat shirts, polo tops, etc. (a
quantity)

1038 A VAX electric floor steamer.
1039 A Titan electric garden shredder.
1040 A Bestway above ground swimming pool sand filter.
1041 A Flymo Compact lawnmower.
1042 An Intex Salt Water System, together with a lawn feeder, etc. (a

quantity)

1043 Two single Z beds.
1044 A set of six high back dining chairs, together with an oak dining

table, unassembled. (7) The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1045 Two bar stools, with leatherette seats, together with two further
stools. (4)

1046 A double bed, comprising brown leatherette headboard, foot, side
rails, and mattress.

1047 A Woodstar DC12 woodworking machinery dust extractor.
1048 An assortment of Fire Brigade hoses, with attachments, (7)
1048A Six rolls of fire or contractor hose, together with breeching divider.
1049 A mid century Albro double wardrobe, together with matching

dressing table. (2)

1050 An oak cabinet, the top with a recess above two glazed doors, with
further recesses and a carved fall, the base with three central
drawers, flanked by two panelled cupboards, 192cm high, 166cm
wide, 45cm deep.

1051 An early 20thC oak bureau bookcase, the top with a single shelf, the
base with a fall above a drawer, above two open bookshelves, 177cm
high, 86cm wide, 40cm deep.

1052 A single bed frame, with painted wooden head board and foot, with
metal base and mattress.

1053 A mahogany framed double bed, comprising head, foot, bed base and
cast iron side rails.

1054 A table top snooker table, together with cues and balls, etc.
1055 A York Fitness elliptical machine, together with a bike trainer wheel

clamp.

1056 A Hotpoint Aquarius tumble dryer, FDW20. (AF) WARNING! This
lot contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied for
scrap or re-conditioning only. TRADE ONLY

1057 A Zanussi compact chest freezer, and another.
1058 A double bed, comprising walnut head and board, bed base, side

rails and mattress.

1059 An oak open bookcase, together with plate rack, and circular top
kitchen table, unassembled. (3)

1060 A mahogany framed piano stool, together with a painted beech stool.
(2)

1061 A group of furniture, to include a drop leaf kitchen table, oak nest of
two tables, wheel back dining chair, etc. (a quantity)

1062 A group of furniture, to include an oak open bookcase, oak side
table, two tier trolley, etc. (a quantity)

1063 An oak corner cabinet, with leaded glazed door, the base with two
cupboard doors, 180cm high, 73cm wide, 44cm deep.

1064 An oak drop leaf kitchen table, 99cm wide, together with an oak
bureau. (2)

1065 A teak garden bench, with slatted seat and back, 154cm wide,
together with a teak garden table with slatted top, 43cm high, the top
110cm x 54cm. (2)

1066 A teak garden table, together with four chairs. (5)
1067 A metal garden bird feeder.
1068 A Bisley multi drawer filing cabinet.
1069 A green metal multi drawer filing cabinet.
1070 A Bisley multi drawer filing cabinet, and another. (2)
1071 A collection of furniture, to include four dining chairs with drop in

seats, two mid century suitcases, child's teak chair, etc.  The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1072 A beech finish sideboard.
1073 A red plastic folding case, together with an Ottoman. The upholstery

in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1074 A pine wall shelf, with a curved edge, above four shelves, 154cm
high, 121cm wide, 15cm deep.

1075 A pair of Stag Minstrel chests, each 112cm high, 78cm wide, 47cm
deep, together with a cheval mirror. (3)
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1076 A Stag Minstrel mirror back dressing table, together with two
bedside chests. (3)

1077 A group of furniture, to include two bedside cabinets, an oak tripod
table (AF), coffee tables, etc. (a quantity)

1078 A glass three tier television stand, together with a Rabami machinist
or office type chair. (2)

1079 An AEG fridge.
1079A A Zanussi 5kg washing machine, ZWF1217W.
1080 An Oki photocopy and printer, MC562W, together with a cartridge.
1081 An oak sideboard, the top with a moulded edge, above three shallow

drawers and four panelled doors, 88cm high, 167cm wide,52cm deep.

1082 An oak gate leg table, together with two Stag Minstrel bedside
cabinets. (3)

1083 An early 20thC piano stool, together with a folding chair. (2)
1084 A 19thC oak tripod table (AF).
1085 A mid century teak two door low cabinet, 54cm high, 93cm wide,

38cm deep.

1086 A display unit, the top with an arrangement of glass fronted
cupboards, the base with three drawers flanked by two pairs of
cupboards, 175cm high, 191cm wide, 46cm deep.

1087 A beech circular top kitchen table, together with four chairs. (5)
1088 A Continental hardwood display cabinet, the top with three glazed

doors, above three panelled cupboards, each door decorated with
inlaid floral motifs, approx 194cm high, 124cm wide, 54cm deep.

1089 A group of furniture, to include a 19thC side table, together with two
oak chairs, and a pine hanging cabinet, with two mirrored doors
(AF). (a quantity)

1090 A Bosch EXXCEL7 washing machine.
1091 A mahogany bureau, together with a marble topped occasional table

with pierced brass base, and a wall mirror. (3)

1092 A 1920s oak chair, together with a cast metal three tier pan stand. (2)
1093 A Rest Assured bed base.
1094 A group of caned furniture, to include novelty tricycle, rocking chair,

plant stand, etc. (a quantity)

1095 A child's stick back rocking chair.
1096 A caned occasional table, with circular glass top, 47cm high, 75cm

diameter, together an armchair. (2)

1097 A hanging caned egg type chair, on metal frame.
1098 A mahogany corner four tier whatnot, together with an occasional

table, and an extending dining table. (3)

1099 A wicker two tier coffee table, with glass inset top, 45cm high, the top
66cm x 94cm.

1100 An oak desk, with three drawers to one side, 73cm high, the top 97cm
x 56cm.

1101 A Mid Century oak double wardrobe.
1102 A pine chair, with solid seat and back, together with a piano stool

(AF). (2)

1103 A Stag Minstrel double wardrobe, and another, unassembled. (2)
1104 A 19thC table, the circular top on tapering column, terminating in a

triform base with scroll feet. (AF)

1105 A group of furniture, to include dining chair, oak standard lamp,
extending dining table, etc. (a quantity)

1106 A group of furniture, to include an oak corner cabinet, telephone
table, stools, etc. (a quantity)

1107 A pair of Victorian mahogany balloon back dining chairs, with over
stuffed seats.

1108 A 19thC oak tripod table.
1109 An oak piano stool, together with a folding card table. (2)
1110 A group of furniture, to include occasional table, mirror, etc. (a

quantity)

1111 A George III oak bureau, 98cm high, 93cm wide, 52cm deep. (AF)

1112 A group of furniture, to include two invalid tables, a Hoover upright
vacuum cleaner, pouffes, etc. (a quantity)

1113 An early 19thC mahogany drop leaf table.
1114 A Stag Minstrel wardrobe, unassembled.
1115 A butcher's block, 66cm high, the top 62cm x 117cm. (AF)
1116 A Beko freezer.
1117 An Indesit fridge.
1118 A Siemens IQ100 tumble dryer.
1119 A Bosch Exxcel dishwasher.
1120 A Beko chest freezer.
1121 A Bosch Vario Perfect washing machine.
1122 A cream leather three seater sofa, 196cm wide.
1123 A walnut finish corner cabinet. WARNING! This lot contains

untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap or
re-conditioning only. TRADE ONLY

1124 A Hotpoint First Edition fridge freezer.
1125 A metal double bed frame.
1126 A yew pedestal desk, the top with brown leather gilt tooled inset,

above an arrangement of drawers, 79cm high, 139cm wide, 69cm
deep.

1127 A group of furniture, to include a yew drop leaf table, a pine stool,
open armchair, etc. (a quantity)

1128 Two mahogany corner cabinets.
1129 A brown leather two seater sofa, together with a matching three

seater sofa. (2)

1130 An oak shield back chair, together with a miniature pine bureau, and
a wall mirror. (3)

1131 An Aerobed, together with a brass standard lamp, etc.
1132 Spare lot.
1133 Spare lot.
1134 A pine side cabinet, with a recess above a drawer above two panelled

doors, 84cm high, 64cm wide, 54cm deep.

1135 An oak bed frame, comprising headboard, foot and side rails.
1136 A three seater sofa, upholstered in floral fabric, together with a

matching manual reclining armchair, and a further armchair. (3)
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1137 A painted wicker armchair.
1138 A wingback armchair, upholstered in floral fabric.
1139 A pair of wingback armchairs, upholstered in red fabric decorated

with yellow flowers. The upholstery in this lot does not comply with
the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1140 A pair of wheel back armchairs.
1141 A 20thC oak framed chaise longue, together with a lady's and

gentleman's chair. (3)

1142 Two red leatherette armchairs. The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1143 Spare lot.
1143A A cane and wicker framed suite, comprising three seater sofa, two

seater sofa and a chair. (3)

1144 Spare lot.
1145 A Viking electric hedge trimmer, together with a Casino three step

ladder and various garden tools.

1146 A Karcher pressure washer, SC1502.
1147 An Edwardian mahogany side chair, with an arched and panelled

back, with cushion seat, 92cm high. (AF)

1148 A painted wooden ammunition type box, a metal trunk and a leather
case. (3)

1149 A garden bench, with slatted seat and back.
1150 An oak corner cupboard, with carved doors.
2001 Two EPBM and Arts and Crafts chocolate pots.
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2002 Decorative household china and effects, to include reproduction
character jugs, oil lamp base, spirit kettle on stand, etc. (2 trays)

2003 A tagine, tureen and cover, and an ovenware dish. (3)
2004 Two Royal Doulton large character jugs, comprising Merlin and Rip

Van Winkle. (2)

2005 A selection of glass bottles, to include Woods of Walpole Brewery, T
Challins of Oakham, a wool yarn silver plated teapot, brass
horseshoe knocker, etc. (1 tray)

2006 A Continental earthenware vase, with painted green, yellow and
brown decoration, with arched dragon handles, 50cm high.

2007 An oak Napoleon's hat mantel clock, with silvered numeric dial and
thirty hour movement on a reeded base, 24cm high, 40cm wide, 17cm
deep.

2008 Spare lot.
2009 Decorative china, eggshell porcelain part service, Willow Tree

figures, camera, commemorative mug, etc. (2 trays)

2010 An early 20thC oak cased aneroid barometer, with a white enamelled
dial, the case carved fleur de lys top and base, 74cm high, 22cm wide.

2011 Christmas soft toys, collectors tin, Ashton Drake doll, silver plated
serving spoons, etc. (a quantity)

2012 Household effects, to include Regency pattern china, mugs, radio,
paperweights, dolls, etc. (2 boxes)

2013 Spare lot.
2014 Spare lot.
2015 A group of woodblock planes, turned oak candlesticks, etc. (1 box)
2016 Pictures and prints, comprising after Holman Hunt, The Light of the

World, print of a child, gilt frame, white photograph frame, and a
tapestry castle scene. (5)

2017 Two printed canvases of poppies.
2018 Household china and effects, comprising Bohemian glass miniature

decanters, Ayshford trinket boxes, part teawares, Wadston Manors
collectors pin dish, etc. (2 trays)

2019 Five gilt and glass 19thC wall light arches, linen, embroidered
handbag, and a reeded light.

2020 A walnut and bone inlaid rectangular box. (AF)
2021 A Chambord glass bottle, hedgehog ornament, decorated glassware,

hat, bowl, etc. (1 tray and loose)

2022 Ceramics and effects, comprising a Paddington Coalport In the Snow
figure, three Royal Grafton Christmas cabinet plates, silver plated
napkin rings, cased cutlery, souvenir spoons and case, etc. (3 trays
and one cabinet)

2023 A group of Avon glassware, to include hummingbird goblets, liqueur
glasses, picture, brandy glasses, champagne flutes, etc., some boxed.
(2 trays and loose)

2024 Silver plated wares, to include cruet set, cutlery, dressing table
brush, crumb scoop, cased cutlery, tureen and cover, etc. (1 tray and
loose)

2025 Silver plated wares, to include tea and coffee pots, mother of pearl J
F Hunt of Scarborough opera glasses, cutlery, bone handled cutlery,
toast rack, etc. (2 trays and loose)

2026 A 20thC tureen and cover, on large oval serving plate, in Masons
style.

2027 A Heathcote China part tea service, with floral decoration and
butterflies, and a Burslem planter.

2028 Various brasswares, comprising trivet, brass charger, coal scoop,
candlestick, crumb scoop, fireside implements, etc. (1 tray and loose)

2029 Three leather travel trunks and a white painted bathroom storage
chest. (4)

2030 A wooden stool and an enamel flour bin.

2031 A rectangular wall mirror, with relief moulded border decorated
with flowers and leaves, 54cm x 38cm, together with a group of
collectors plates.

2032 An etched mirror, depicting a figure of a lady in early 20thC dress,
titled 'Autumn',  81cm x 33cm.

2033 A push along wooden horse, a Boombox radio, doll, meerkat figure
etc. (1 box and 2 items)

2034 A material travel case, containing gentleman's shaving sets. (1 chest)
2035 After David Shepherd. Fred After his Shampoo, signed print, 19cm x

39cm.

2036 Pressed and moulded glassware, comprising vases, rose bowl, etc. (1
box)

2037 A group of cranberry glassware, possible Whitefriars to include
vases, jugs and goblets. (2 boxes)

2038 Various pictures, to include study of an owl, oil on canvas, L
Moorhouse, study of a crying boy, oil on canvas, further pictures,
prints, etc. (a quantity)

2039 Hardback and paperback books, to include South Africa fiction, non
fiction, Elephants, From Cape to Cairo, etc., Grey Steel, Lloyd
George, Plans for a Better World, Les Miserables, Biography of His
Father and others. (3 shelves)

2040 Hardback and paperback books, to include Egyptology, 1820
Settlers, Shackleton, Explorers, fiction, non fiction, Andrew Marr
Politics, etc. (2 shelves)

2041 A Venton ware Perso dressing table set, on a terracotta ground
decorated with flowers.

2042 Cassell's Winston Churchill The Second World War volumes 1-6,
various other Churchill related books, Edward Heath Sailing and
Music bearing biro signatures, Far Outpost, etc. (1 shelf)

2043 A Super Scope record player and a Zoom Slide duplicator. (2)
2044 A group of worn Observer's books on birds, butterflies and ponies.
2045 Two 19thC style prints, depicting figures in ornate gilt oval frames.
2046 A blue Geese pattern part dressing table set, comprising two wash

bowls, chamber pot and jug. (a quantity)

2047 A Noritake coffee can and saucer set, and Royal Doulton large Long
John Silver character jug. (1 tray)

2048 A Thermos Brand silvered finish thermos sleeve.
2049 Two pressed and moulded glass vases.
2050 Spare lot.
2051 A cased typewriter.
2052 A Spirit of Equinox glass orb, 11cm diameter, together with stand,

15cm high overall.

2053 A miniature wooden framed display cabinet, with two glass shelves
and mirrored base, 32cm high, 27cm wide, 18cm deep.

2054 Three pressed and moulded glass decanters, together with a claret
jug. (4)

2055 Spare lot.
2056 Moulded resin Sonia Swain figures, and a nativity wall plaque.
2057 A group of Native Indian figures. (1 tray plus 2 items)
2058 An oval meat plate, Continental figure of a lady playing piano and a

charger.

2059 A Singer sewing machine, model EC140648.
2060 Three smoker's stands, comprising two oak examples and a silver

finish example. (3)

2061 Various part dinner wares, to include Wedgwood, a Royal Blue
ground part service, tureens and covers, etc. (a quantity)

2062 Decorative china and effects, comprising Aynsley part wares, crested
china, Carlton ware leaf moulded dish and serving tray, Poole
pottery frog, etc. (1 tray and 2 items)

2063 A quantity of 45rpm records, to include The Winterling Orchestra,
and other orchestral records. (2 bags)
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2064 A group of Christmas decorations, to include Nativity set, Christmas
tree, Big Mouth Billy Bass Talking Christmas Fish, etc. (3 boxes)

2065 A group of skull ornaments, tribal motorbike riders, coffin, jugs,
clothing, etc. (4 boxes and 1 bag)

2066 A pair of Amalfi Arabian horse head bookends, in blue, 27cm high.
2067 A wicker picnic hamper basket, of rectangular tapering form, 33cm

high, 52cm wide, 39cm deep.

2068 A group of skull related items, to include novelty miniature coffin,
ornaments, various clothing, etc. (2 boxes and a bag)

2069 Various clothing, to include baseball caps, a pair of size 46 steel
capped shoes, etc. (1 box)

2070 A pair of carved wooden poles, with skull head finials, 158cm high.
2071 Various books, predominantly non fiction, to include Gilbert

(Martin) Winston S Churchill, various volumes published by
Heinemann, together with books relating to Captain Scott, Ranulph
Fiennes, Rhodesia, Africa, Kitchener, travel books relating to Nepal,
Zimbabwe, etc. (1 bookcase)

2072 Various DVDs, to include Ghost, Collateral, Black Hawn Down,
Saving Private Ryan, King's Speech, some CDs, etc. (2 shelves)

2073 Various CDs, to include classical, movie soundtracks, cassettes,
records, etc. (3 shelves)

2074 An Ottlite magnifying lamp.
2075 Various sheet music for piano organ, together with Hawkes Pocket

Scores for Orchestra, cigarette cards and albums, Ordnance Survey
maps, theatre programmes, etc. (2 shelves)

2076 Various annuals, to include Victor, Eagle, Pow!, Captain Scarlet, etc.
2077 Reports on Charities, The Report on the Commissioners Appointed

in Pursuance of an Act of Parliament, No 32 Part 4, dated 30th June
1837, published by W Clowes & Sons, London, 1839, half gilt leather
and marbled boards.

2078 Various books, fiction, non fiction, to include paperbacks, Lewis (CS)
The Silver Chair, The Magician's Nephew, Bartlett (Vernon) Tuscan
Retreat, hardback, etc. (1 shelf)

2079 Four decoupage prints, depicting rural scenes, 27cm x 35cm.
2080 A Millers Falls Company drill, number 120B, 41cm high.
2081 A group of decorative china, comprising Furnivals blue and white

trio, a Florentine Jewel china trio, Corona cup and saucer, and
Historical Ports of England Hull cup and saucer. (1 tray)

2082 A brass oil lamp with amber glass chimney, a miniature copper and
brass match striker in the form of a coal scuttle, and a brass brandy
tap. (3)

2083 Various annuals, to include Beano, Dandy, paperback fiction,
gardening related books, DVDs, VHSs, etc. (3 shelves)

2084 Various diecast vehicles, to include an Atlas Editions Multiple Gun
Motor Carriage M16, Days Gone By cars, a Lledo Her Majesty
Queen Elizabeth The Queen Mother commemorative set, etc. (2
trays)

2085 Books relating to Art and Architecture, to include Eric Gill The
Engravings and Making of Birmingham by Robert K Dent, dated
1894, Dictionary of Architecture and Landscape Architecture, etc. (a
quantity)

2086 Two leather bound Bibles, with gilt tooling, together with a leather
bound Church Services book, and another.

2087 A mid century teak standard lamp, with shade, 141cm high.
2088 Pratchett (Terry). Various works, to include I Shall Wear Midnight,

The Fifth Elephant, Going Postal, Making Money, etc. (2 shelves)

2089 Various part teawares, to include Paragon, Hammersley, V&V Sons,
etc. (2 trays)

2090 Various books, predominantly non fiction, to include Berenson
(Bernard) Italian Painters of the Renaissance, works relating to
London buses and tram, Paris, The Doomsday Book, artists to
include Magritte, Art Nouveau Jewellery, etc. (2 shelves)

2091 Various books, predominantly non fiction, to include Gunther (John)
Inside Africa, hardback, further works relating to Africa to include
The Lost Kingdoms of Africa, Africa Drums, Africa in Black and
White, paperbacks, etc. (3 shelves)

2092 Smith (Wilbur). Various works, to include War Cry, Blue Horizon,
The Tiger's Prey, The New Kingdom, The Quest, paperback and
hardback, some signed, etc. (3 shelves)

2093 Various DVDs, to include The Clint Eastwood Collection, Only Fools
and Horses Collection, horror films, etc. (2 shelves)

2094 Various DVDs, to include Most Haunted Series 6, horror, Warner
Brothers Comedy Collection, various Gothic Legends figures, boxed,
etc. (3 shelves)

2095 Books, predominantly non fiction, to include Sir Bobby Charlton My
Autobiography, further football and other sporting related books, to
include Geoff Hurst 1966 And All That, Byrant (John). The London
Marathon, paperbacks to include David Attenborough Life on Air,
etc. (2 shelves)

2095A Various books, to include works relating to Keith Richards, Jason
Donovan, Rolling stones, Ferrari, gardening, etc (2 shelves).

2096 Various military and locomotive related books, to include
Encyclopaedia of Modern Small Arms, The Falklands The
Aftermath, The Great Battles of WWI, Forces 86, The Illustrated
History of British Steam Railways, Pictorial Record of the Diesel
Shunter, etc. (a quantity) Full list available upon request.

2097 Various glassware, to include drinking glasses, sundae dishes, etc. (5
trays)

2098 Various glassware, to include jugs, dishes, drinking glasses, decanter
and stopper, etc. (4 trays)

2099 Decorative china and effects, to include Wade Whimsies, Royal
Albert Jemima Puddleduck pottery figure, pottery model of a
Siamese cat, further Wade, trinket dishes, Wedgwood jasperware
trinket dish and cover, painted treen duck, etc. (4 trays plus)

2100 A brass table lamp base, with tapering shade, 50cm high overall.
2101 Decorative china and effects, to include a Heathcote porcelain Art

Deco style tea service, Babycham glasses, tankards, various books,
ephemera, Giles book, postcards, Wade Whimsies, Nao figure of a
cat, etc. (4 trays plus)

2102 Bygones, collectables, etc., to include wire framed glasses, car horn,
hip flask, etc. (2 trays)

2103 Household effects, to include carnival glass dish, a group of Crown
Ducal pottery, Avia wristwatch, child's rattle, scent bottles, watch
heads, 19thC pearl ware harvest jug (AF), pressed glass coronation
dish, etc. (4 trays)

2104 Household effects, to include decanters, claret jug, part tea wares,
studio glass vase, trinket box and cover, a pair of brass figures of
herons, collectors plates, etc. (5 trays)

2105 Household effects, to include a pottery wall hanging flying duck,
flatware, various coinage, an Atlas yew multi flute, brass trivet,
various annuals to include Willie Carson, Oh Boy!, etc. (a quantity)

2106 Various plated wares, to include pot, teapot, part cruet, sugar caster,
various trays, jugs, tea strainer, butter dish, etc. (2 trays plus)

2107 Various drinking glasses, to include tankards, some tumblers bearing
pheasant motifs, etc. (4 trays plus)

2108 Various porcelain and other trinkets, to include models of shoes,
geese, novelty salt and pepper shakers, commemorative mugs, bisque
porcelain model of a pheasant, etc. (5 trays)

2109 A treen model of a cobra, a Rhythm mantel clock, model ships,
novelty mugs, miniature atlas, etc. (a quantity)

2109a A group of souvenir spoons.
2110 Three Whatever It Takes in Association with Churchill porcelain

mugs, for George Clooney, Minnie Driver, and Nicole Kidman.
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2110A Three Whatever It Takes in Association with Churchill porcelain
mugs, for David Bowie, Samuel L. Jackson and Claudia Schiffer.

2110B Three Whatever It Takes in Association with Churchill porcelain
mugs, for Donna Karan, Sir Roger Moore and Coldplay.

2110C Three Whatever It Takes in Association with Churchill porcelain
mugs, for Ewan McGregor, Giorgio Armani and Sir Michael and
Lady Shakira Caine.

2111 An Arthur Price canteen of cutlery, in case.
2112 A group of novelty Santa Claus figures, together with an oak box.
2113 A soft toy dog child's walker, together with various reproduction

advertising signs, Guinness dish, wine cooler on stand, etc. (a
quantity)

2114 A group of brass ware, to include brass bull, fireside implements,
treen dishes, etc. (1 tray)

2115 A Langley Pottery part tea service, decorated in brown and sky blue
tone, part tea ware, glass ware, etc. (2 trays plus)

2116 Decorative china and effects, to include Wedgwood blue, Oriental tea
bowls and saucers, contained in a wooden case, tureens and covers,
various trinket wares, bisque porcelain graduated jugs, etc. (a
quantity)

2117 An oak framed foot stool with embroidered top, chess board, blue
and white teapot, transfer printed meat dishes, further part dinner
wares, Oriental squat candlesticks,  Royal Stafford Dovedale pattern
part dinner wares, etc. (3 trays plus)

2118 Various glass ware, to include wine glasses, tumblers, bowls, dish and
cover, jugs, etc. (3 trays plus)

2119 A 20thC porcelain Oriental style jar and cover, together with various
wash jugs, copper lustre jug, stoneware jar, mixing bowl, studio
pottery cheese dish and cover, etc. (a quantity)

2120 A cased typewriter, together a plated three piece tea service, wicker
baskets, oak and silver plated tray, various photograph frames, etc.
(a quantity)

2121 Part tea wares, together with crested wares, graduated set of three
Myott & Son Bayeux pattern jugs, butter dish and cover, etc. (3
trays)

2122 Decorative china and effects, to include a pottery tureen and cover,
large pepper grinder, blue and white Willow pattern dish and cover,
with base and ladle, oak squat candle sticks, etc. (a quantity)

2123 A group of pewter, to include tankards, teapots, hot water jugs, etc.
(2 trays)

2124 A group of decorative glass ware, to include two paperweights, and a
cranberry glass small vase. (a quantity)

2125 A Kodak Colour Snap 35 camera, in leather case, together with a
leather shot flask, a pair of Joseph Box Court Boot Maker wooden
shoe lasts, children's shoes, etc. (1 tray)

2126 Two Emma Bridgewater metal trays, each of circular form.
2127 A group of perfume bottles, predominantly Nina Ricci, all lacking

contents, together with a Lakeland Cooks blow torch, Royal Doulton
porcelain figure modelled as Miss Demure (AF), etc. (2 trays)

2128 A group of copper wares, to include warming pans, coaching horn,
etc. (a quantity)

2129 A pair of glass four branch candelabra, approx 73cm high overall.
(AF)

2130 A group of Deborah Jones prints, each depicting Teddy bears,
together with a painting on fabric depicting flowers in basket.

2131 General household effects, to include games, enamelled biscuit jar
and cover, Homepride figure, various prints, cushions, picture
frames, pictures, prints, etc. (contents under 1 table)

2132 A print depicting a young child praying before figure of the Virgin
Mary and child, 69cm x 47cm.

2133 General household effects, various dinner plates, teacups, a Greens
trouser press, glassware, etc. (contents under 1 table)

2134 General household effects, to include pictures, prints, a Coch
harmonica, various cassettes, tins, etc. (contents under 1 table)

2135 General household effects, to include a Ferguson F2 CD player and
speakers, Praktica camera, an Acoustic Solutions portable DVD
player, headphones, etc. (a quantity)

2136 Various prints, to include floral still life, Oriental style panels, etc. (a
quantity)

2137 Various office related items, to include an A4 laminator, paper
shredder, suitcases, etc. (a quantity)

2138 Various hats, to include cap, cowboy style hat, wigs, soft toys, DVDs,
etc. (a quantity)

2139 Various pictures, prints, etc., to include after B Rudge The Bedford
Times, print, together with oil on board depicting horse and foals,
etc. (a quantity)

2140 An early 20thC leather case, containing some LP records.
2141 Various pictures, prints, etc., to include Romero pen and ink

sketches depicting buildings, together with J A Harris. Study of a
young girl and dog, a study of two ballerinas, mixed media, After
Keith Johnson. Study of cattle before farm buildings, print, 13cm x
42cm, etc. (a quantity)

2142 Various table lamps, to include hardstone examples, jardiniere, etc.
(contents under 1 table)

2143 Various pictures, prints, etc., to include colour engraving of Boston,
Stamford, watercolour study off The Lord's Prayer, contained in a
pierced frame, etc. (a quantity)

2144 General household effects, to include walking sticks, pottery
jardiniere stand, umbrella stand of cylindrical form, hat boxes,
stoneware jar, copper warming pan, etc. (a quantity)

2145 After Charles Rene Mackintosh. Study of a lady, print, 90cm x 45cm,
etc.

2146 Various CDs, DVDs, VHSs, Frustration game, books, pictures, Atlas
Editions diecast planes, three tier trolley, etc. (contents under 1
table)

2147 A pine blanket box, 45cm high, 84cm wide, 42cm deep.
2148 Rubenza. Continental street scene, oil on canvas, signed and dated

79, 56cm x 37cm, together with a print depicting elephants and calf,
indistinctly signed, limited edition number 9/75.

2149 A Mid Century Viceroy II suitcase, containing throw, together with a
Knightsbridge fur stole, etc.

2150 Various embossed copper chargers, together with a hammered brass
coal scuttle, burr wood three tier whatnot (AF), various books, etc. (a
quantity)

2151 A Mead oak cased gramophone.
2152 Various pictures, prints, etc., to include a photographic print of a

boat, painted glass pictures, etc. (a quantity)

2153 A Logik 22" television, with remote and cable.
2154 An oval wall mirror, 68cm x 54cm.
2155 A carved hardwood stool, in the form of an elephant, 48cm high.
2156 A group of straw boaters, together with cigarette lighters, porcelain

thimble, pictures, records to include Top of The Pops, Raiders of the
Pop Charts, books, etc. (a quantity)

2157 Various bygone tins, to include Magnums Cigarettes, OXO cubes,
etc. (a quantity)

2158 A pottery model of a seated wild cat, 60cm high.
2159 A pottery model of a seated wild cat, 67cm high.
2160 Decorative china and effects, to include part dinner wares,

Wedgwood jasperware heart shaped trinket dish, gravy boats, brass
candlesticks, pewter tankards, etc. (a quantity)
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2161 Various cameras, to include a Zenit - E camera, a Kodak Cine
camera, Polaroid camera, etc. (1 tray)

2162 Household effects, to include blue and white Willow pattern meat
plate, Charlotte Watson's Country pottery teapot, stoneware,
pottery, leather model of a camel, Egyptian wares, etc. (3 trays plus)

2163 Two sets of kitchen scales, together with an Oriental hardwood
figure, brass two handled tray decorated centrally with sunburst
design, 28cm wide, various further plated wares, etc. (a quantity)

2164 A silver mounted photograph frame (AF), together with various hard
stone figures, to include turtles, fish, etc. (a quantity)

2165 A 19thC mahogany writing slope, together with various preserve
pans (AF). (a quantity)

2166 Various pictures, prints, etc, to include an Indian picture depicting
an elephant, 34cm x 42cm, maps, street scenes, etc. (3 boxes plus)

2167 Household effects, to include plated wares, table lamps, cigarette
lighters, glass ware, punch glasses and bowl, etc. (a quantity)

2168 Various plated wares, to include a pair of cut glass condiment jars on
stand, cruet on stand, teapot, toast rack, etc. (1 tray plus)

2169 Various plated wares, to include tureen and cover, hot water jug,
butter dish and cover, wine bottle holder, trophies, etc. (2 trays)

2170 Household effects, to include novelty mugs, treen boxes, fairy figures,
Portmeirion Pomona pattern vase, etc. (5 trays)

2171 Various drinking glasses, together with part tea wares, to include
Aynsley, coffee cups, cow creamer, etc. (4 trays)

2172 Two pottery flagons, together with two metal pineapples, 38cm high.
(4)

2173 Various Susie Cooper plates, together with a Sylvac pottery bunny,
various vases, etc. (1 tray)

2174 A group of knives, including pocket knife, letter opener, fruit knife,
etc. (a quantity)

2175 A pine chest, with Allegro label, initialled to top A J Perkins, 24.5cm
high, 45.5cm wide, 33cm deep.

2175A A pottery lidded vessel modelled as a duck, label to base Made in
Japan, 25cm high.

2176 A group of glass ware, to include carnival glass dishes, scent bottle,
etc. (1 tray)

2177 Various miniature porcelain teapots, Bunnykins dish, wall clock, etc.
(3 trays plus)

2178 Decorative household effects, to include a Wedgwood green
jasperware vase, OXO cubes tin, blue and white wares, plated wares,
flatware, etc. (4 trays)

2179 Household effects, to include chamber pots, fireside companion set,
brass pokers, jardiniere and stand, etc. (a quantity)

2180 Household effects, to include various figures, a Yardley English
Lavender porcelain soap dish, drinking glasses, etc. (4 trays)

2181 A Royal Albert porcelain part tea service, decorated with flowers
against a white ground, together with Royal Doulton tea cups and
saucers, and two decanters. (1 tray)

2182 Decorative china and effects, to include commemorative mugs,
novelty Home Guard pig money bank, willow pattern ginger jar and
cover, Staffordshire style Spaniel, Royal Grafton part tea wares,
Wade Whimsies, etc. (4 trays)

2183 A group of Chokin wares, together with various miniature figures of
ladies. (1 tray)

2184 Various plated wares, goblets, rose bowls, shell shaped butter dish,
tankards, etc. (a quantity)

2185 An Old Tupton ware ginger jar and cover, tube line decorated with
flowers, together with a pair of binoculars, Next mantel clock, etc. (a
quantity)

2186 Various plated wares, pewter hip flask, souvenir spoons, flatware,
trays, etc. (a quantity)

2187 Decorative china and effects, to include collectors plates, part
teawares, porcelain floral posy, Royal Crown Derby Derby Posies
fan shaped trinket dish, etc. (4 trays plus)

2188 A group of cut glassware, to include decanters, vase of cylindrical
form, etc. (1 tray)

2189 Various drinking glasses, to include Dartington champagne flutes,
Royal Doulton long stem glasses, brandy balloons, liqueur glasses,
etc. (4 trays)

2190 A leather bound Holy Bible, together with a Kundo anniversary
clock, various pictures, prints, etc. (a quantity)

2191 An oak cased mantel clock, together with ship's decanter, pair of oak
barley twist candlesticks, glassware, etc. (1 tray and loose)

2192 A Royal Doulton part dinner and tea service decorated in the
Caprice pattern, further part tea and dinner wares, etc. (1 tray and
loose)

2193 General household effects, to include collectors plates, Oriental part
tea service, pewter water jug, tankards, Oriental style blue and white
wares, etc. (4 trays and loose)

2194 Various pictures, prints, etc., to include after Turner, various
boating scenes, rural scenes, etc. (a quantity)

2195 Various pictures, prints, etc., frames, various subject matters. (a
quantity)

2196 Various pictures, prints, etc., to include moored fishing boats, oil on
canvas. (a quantity)

2197 A Thermos cool box.
2198 Various printed material relating to trams and railways, to include

The Golden Age of Tramways, Locomotives of the Southern
Railway, The Tramways of Sunderland, etc. (1 box)

2199 Various pictures, prints, etc., to include after Leonardo Da Vinci, an
oval wall mirror, various watercolours, etc. (a quantity)

2200 Various pictures, prints, etc., to include scene depicting windmill,
coastal watercolours, Continental scenes, etc. (a quantity)

2201 A group of 19thC and later colour engravings, to include depictions
of Sesincot, Adlestrop, etc. (a quantity)

2202 Various pictures, prints, etc., framed Wills cigarette cards,
watercolour study of a cottage and bridge, etc. (a quantity)

2203 Various pictures, prints, etc., to include woodland lake scene, oil on
canvas, Fairest Works by Robert Lim, etc. (a quantity)

2204 Various pictures, prints, etc., to include Vanity Fair spy prints
depicting Field Marshall Sir William Comm, The Earl of
Harrington, Sir Richard Wallis Bart, etc. (1 box)

2205 General household effects, to include wall clock, wooden tailors coat
hangers, light fittings, clock, etc. (a quantity)

2205A Various record box sets, framed J-Kay photographic artwork with
disc, etc.

2206 Household kitchenalia and effects, to include various saucepans,
waste bin, picnic wares, etc. (a quantity)

2207 An electric steam cleaner.
2208 Various cabling, electrical test probes and meters. (1 box and loose)
2209 After Thomas Willows. Townhouse Dunbar, print, 22cm x 14cm,

together with seascape.

2210 After Sheila Hill. Good Morning, signed print, 35cm x 27cm,
together with a three sectional wall mounted metal display.
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2211 A Melitta cafetiere, together with a Dorma double bedspread, and
curtains.

2212 Spare lot.
2213 A carved oak wall shelf, 52cm wide.
2214 Various linen, some worked, etc. (a quantity)
2215 Various material off-cuts. (a quantity)
2216 Various editions of The Children's Encyclopaedia, edited by Arthur

Mee, published by The Educational Book Company London, cloth
bound.

2217 A Makita hot air gun, together with a canvas case containing
electrical hair styling equipment.

2218 A group of bisque faced dolls.
2219 A realistic Concert Mate 2000 karaoke machine, together with

various tools and an iron.

2220 Various carved wooden animals, leather elephant, etc. (a quantity)
2221 General household effects, to include drinking glasses, wicker sewing

box, picture frames, etc.

2222 General household effects, to include stoneware jars, kitchenalia,
milk churn, painted box, etc. (a quantity)

2223 General household effects, to include rose sprayers, magazines,
stoneware foot warmer, mincers, kitchenalia, slipper bed pans, etc. (3
boxes)

2224 Household effects, to include Pendelphin rabbits, Sylvac style rabbit,
opera glasses, car paperweight, Michael Palin Collection, tea cups
and saucers, novelty Manchester United clock, etc. (a quantity)

2225 Household effects, to include transfer printed meat dishes, dinner
plates, two handled jardiniere, mixing bowl, etc. (a quantity)

2226 Glassware, to include lemon squeezer, drinking glasses, jugs,
coloured glass, part cruet, etc. (4 trays plus)

2227 Household effects, to include miniature stoneware jars, mid century
baby's plate, Newhall style saucer, miniature Bells decanter, teapots,
jugs, etc. (3 trays)

2228 Metalware, to include copper kettle, brass trivet, plated teapot, two
handled sugar bowl, toast rack, etc. (a quantity)

2229 Various part tea wares, Imari pattern wares, etc. (a quantity)
2230 An oak smoker's stand, together with walking stick, canteen of

cutlery with some contents, treen, etc. (a quantity)

2231 Loose and cased flatware, together with stoneware jar, plated ware,
Goss ware, etc. (a quantity)

2232 An Art glass dish, signed verso S. Pins '96, Sally Hamilton framed
watercolour, silver plated rose bowl, Wedgwood bonbon dish, mantel
clock, loose and cased flat ware, etc. (a quantity)

2233 Two domed caskets, together with a folding table and chair. (4)
2234 A stoneware flagon and another. (2)
2235 A set of six framed Guinness related postcards, and another. (2)
2236 A white enamel bread bin, containing flat ware.
2237 Various bygone tins. (a quantity)
2238 Various glass bottles, to include some coloured examples. (a

quantity)

2239 Various glass bottles, to include some coloured examples. (a
quantity)

2240 Pictures and prints, etc, to include a scene depicting cows, study of a
farrier, Victorian style prints, etc. (a quantity)

2241 A cased Singer sewing machine, together with a wash bowl,
jardiniere, wicker baskets, etc. (a quantity)

2242 A brass charger, depicting Egyptian scenes, together with a
Pomme-Pidou model of a bloodhound, telephone box, etc. (a
quantity)

2243 Pictures and prints, etc. (a quantity)
2244 A group of costume jewellery, to include beaded bangles, necklaces,

brooches, etc. (a quantity)

2245 A group of costume jewellery, to include faux pearl necklaces, coin
bracelet, various commemorative crowns, etc. (a quantity)

2246 Various costume jewellery, to include brooches, lady's wristwatches,
beaded necklaces, animal claw brooches, mother of pearl brooch,
Metropolitan Police whistle, etc. (1 tray)

2247 Various loose flat ware, together with a single 1910 sixpence cuff
link, souvenir spoon, military buttons, etc. (1 tray)

2248 A collection of copper coinage, together with commemorative
crowns, etc. (1 tray)

2249 Various commemorative crowns, together with two gentleman's
wristwatches, a WVS Civil Defence pin badge, pill boxes, etc. (1 tray)

2250 Copper coinage, together with plated ware, bank notes, lady's
wristwatches, silver charm bracelet, etc. (a quantity)

2251 A group of costume jewellery, to include beaded necklaces, etc. (1
box)

2252 A group of costume jewellery, predominantly loose beads, etc. (1
box)

2253 A gentleman's wristwatch, in a rose gold finish plated outer case, on
a black leather strap.

2254 20thC School. Portrait studies of two young women, over painted
prints, unsigned, 31cm x 41cm, one framed.

2255 A Paton. Study of a female in flowing dress, oil on canvas, signed and
dated '12, 59cm x 41.5cm.

2256 After Leonardo Da Vinci. Abstract study of the Mona Lisa, 28.5cm x
20cm, together with a further print. (2)

2257 Christina (20thC School). Study of a three masted ship on rocky
waters, oil on board, signed and dated '82, 40cm x 31cm.

2258 Continental School. Study of a figure on country path, before
building and lake, indistinctly signed, oil on canvas, 31cm x 41.5cm.

2259 T H Victor. Fishing boats, Cornish coastal village, watercolour,
signed, 28.5cm x 29cm.

2260 An open faced pocket watch, in steel case, together with a Sekonda
gentleman's wristwatch, an Ingersoll lady's wristwatch, and a chain.

2261 Various gentleman's wristwatches, together with commemorative
crowns, copper coinage, an ARP badge, banknotes, etc. (1 box)

2262 Various books, fiction, non fiction, to include Lee (Harper). To Kill a
Mockingbird, other 19th and 20thC classic fiction by D H Lawrence,
Kingsley Amis, Robert Graves, Sir Walter Scott, Leo Tolstoy, books
relating to gardening, etc. (1 bookcase)

2263 Various books, gardening related, works relating to historical figures
such as Wellington, King Leopold, etc. (1 bookcase)

2264 Various books, fiction, non fiction, to include Cornwall (Bernard).
Last Kingdom, Brown (Dan). The Da Vinci Code, various Reader's
Digest volumes, etc. (4 shelves)

2265 Various DVDs, cassettes, etc., to include 007 Spectre, Batman, Candy
Man, The Exorcist, etc. (contents of 1 bookcase)

2266 Various books, predominantly mid century cloth bound, to include A
Complete System of Nursing by A Millicent Ashdown, Long (James)
British Dairy Farming, various volumes of The SPBA Register from
the 1930s, etc. (1½ bookshelves)

2267 Various books, fiction, non fiction, to include Churchill (Winston)
The Second World War, vols 1-6, children's annuals, Enid Blyton
paperback fiction, Penguin paperbacks, etc. (3 shelves)

2268 Various books, fiction, non fiction, to include Belloc (Hilaire) The
Highway and Its Vehicles, His Majesty The King, cloth bound
fiction, etc. (1 shelf)
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2269 Various books, predominantly non fiction, to include Airlines, The
Directory of the World's Weapons, books relating to The Second
World War, etc. (1 shelf)

2270 Various books, fiction, non fiction, to include Reader's Digest World
Atlas, Encyclopaedias, paperback fiction, etc. (1 shelf)

2271 Various books, fiction, non fiction, to include Reader's Digest
bindings, Bloom (Harold) Shakespeare The Invention of the Human,
etc. (4 shelves)

2272 Various books, fiction, non fiction, to include Reader's Digest
bindings, Harry Potter various works, etc. (6 boxes)

2273 Various volumes of the Mariners Mirror magazines, predominantly
1960s.

2274 A quantity of souvenir spoons, contained in racks and cabinets.
2275 Egyptian related tourist wares, to include figures of sphinxes,

Pharaohs, deities , together with Royal Grafton teacup and saucer,
various porcelain, etc. (2 trays)

2276 Various cast pewter bells, depicting various religious figures, on
hardwood stand, together with a child's bamboo chair, Eastern jar
and cover, further other brasswares, etc. (1 tray and loose)

2277 A cut glass decanter, together with a relief moulded jug, a BFA
Scotland model of Nelson, limited edition number 59/500, etc. (2
trays)

2278 Two horse hair fly swats, together with a pair of hardwood elephant
bookends, etc. (a quantity)

2279 General household effects, to include a pair of binoculars, Oriental
rice bowls, flagons, etc. (a quantity)

2280 A set of five Royal Crown Derby porcelain coffee cups and saucers,
seconds, together with a group of Poole pottery coffee wares.

2281 Three cut glass decanters.
2282 Three cut glass vases, of inverted trumpet ford, differing designs,

together with a bottle and stopper.

2283 A group of cut glassware, to include small vases, bowls, etc. (a
quantity)

2283A A felt sheep, envelope of lace and a chrome cup stand.
2284 Withdrawn Pre-sale by vendor, A group of Limoges coffee cans and

saucers, two Dresden trinket pots, together with miniature buttons,
ARP buttons, cloth badges, etc. (a quantity)

2285 A transfer printed wash jug and bowl.
2286 A group of Villeroy and Boch Switch Free Kosta pattern mugs,

together with M&S Harbour pattern mugs.

2287 A group of white glazed pottery, to include square plates, sectional
dishes, etc.

2288 General kitchenalia, to include cast iron skillet pan, various tins,
baking trays, flatware, etc. (3 boxes)

2289 A group of stainless steel pans, bucket, trivet, etc.
2290 A group of moulded glass kitchen jars, etc. (a quantity)
2291 A Bernina sewing machine.
2292 A group of glassware, to include wine glasses, long stem glasses, etc.

(1 box)

2293 A Eumig mark 5010 projector, together with a Pioneer Vacuum
Airport High Grade thermos.

2294 A Clydon projector.
2295 A Monarch model MP5 Defiant record player.
2296 Various pictures, prints, etc., to include after Vassily Kandinsky,

museum related poster, picture of a ship, etc. (a quantity)

2297 Various pictures, prints, etc., to include study of a tram, cottages,
rural scenes, etc. (a quantity)

2298 A pressed leather suitcase.
2299 Pictures and prints, etc, oil on canvases, abstracts, still life, etc. (a

quantity)

2300 Fiction and non fiction books, together with computer related books
for Photo Plus, Lumo lamps, etc. (3 boxes)

2301 A canvas rucksack, together with posters, computer related
equipment, etc. (4 boxes)

2302 Sheet music, together with various embroidered pictures, in gilt
frames. (a quantity)

2303 A group of LP records, to include Little Stephen, Diana Ross and
The Supremes, etc. (1 box)

2304 After A Forster. Early Retirement, signed limited edition print,
369/850, 36cm x 44cm, and a further print, After Peter Scott. (2)

2305 A canvas suitcase, a Tefal Raclette grill, a Denon cassette tape deck,
etc. (a quantity)

2306 Various LP records, predominantly classical. (3 boxes)
2307 Household effects, to include a Andrew James slow cooker, Rexel

binder, etc. (contents of under one table)

2308 Various LP records, predominantly classical. (a quantity)
2309 An electric popcorn machine.
2310 After Edward Lear. Eagle Owl, print.
2311 After Arthur Sarnoff. Four prints to include The Scratching Beagle.


